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Kl. Ia  No najlepiej to u was nie jest... nie dość, że już jesteście za 
cwani, to nabierzecie jeszcze większej pewności siebie. Dacie popalić 
swojej wychowawczyni, tę nie najlepszą passę przypieczętują wasze 
koleżanki, które mają stanowczo za dużo energii. Uważajcie na p. V. 
Kozielczyk:) Niektórych z was obserwuje, nawet nie wiecie, w jaki 
sposób:) 
Kl. Ib  Zaczniecie doceniać pozytywne strony nauki. Jedynie Łukasz P.  
zamiast się uczyć, ogląda się za koleżanką z kl. Ia. Za to Marta M. 
zainteresuje się kolegą z kl. IIIb. Coś ten miesiąc sprzyja miłosnym 
rozterkom:) 
Kl. IIa  Jak do tej pory trzymaliście się dobrze, lecz przysłowie mówi: 
"cicha woda brzegi rwie". Gwiazdy przewidują, że Ewa W. i Hubert P. 
wywiną taki numer, że zrobi się z tego niezły hałas. Nazbieracie sporo 
plusów u p. L. Komorowskiej:) 
Kl.IIb  Odczujecie potrzebę zmian. Zmiany jednak okażą się korzystne, 
chociaż nie dla wszystkich. Patryk K. stwierdził, że jego nowym 
postanowieniem będzie nieodzywanie się do kolegów z klasy. Mamy 
nadzieję, że jednak mu szybko przejdzie i zacznie się odzywać do 
swojej klasy:) 
Kl. IIIa  Ostatnio Wasz kolega miał małe starcie z uczniem z kl. IIIb, 
lecz jest juz wszystko ok:) Przed wystawieniem ocen weźmiecie się do 
pracy. Zaskakująco w nauce się poprawi Mateusz M. Wierzymy w 
niego. Jednak kilka osób totalnie zlekceważy wystawianie ocen i 
niestety, ale pojawią się oceny niedostateczne. 
Kl. IIIb  Układ gwiazd wyjątkowo teraz sprzyja zakochanym. Jednak 
nie wszyscy będą mieli szczęście w miłości. Dwóch uczniów z tej klasy 
może czasami zacząć rywalizować ze sobą o koleżankę z kl. IIb. Kogo 
ona wybierze? Dowiemy się za jakiś czas. 
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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla 
czytelników „Bez tytułu”.        
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zdobyć naszą gazetkę Bez tytułu.    
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem.   
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.    

Jeżeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM RAZEM”, to po 
prostu fart tym razem Ci nie dopisał. Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: ”GRZESIEK, 
„GUMA”, to oznacza, że wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. puszka 
Fanty, Grzesiek, Princessa. guma do żucia lub jakiś sprzęcik przydatny w szkole, np.: 
długopis, ołówek, zeszyt, cyrkiel. Jeżeli już wygrałeś, po odbiór nagrody musisz 
zgłosić się wraz ze swoją gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki pani 
I. Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę.   
    

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!! Jeśli nie udało Ci się za 
pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola Stężalska  
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Droga redakcjo! 

 
Piszę do Was, bo mam wielki problem i już nie 

wiem, do kogo zwrócić się o pomoc! 
A mianowicie, chodzi o aerobik. 

Problem polega na tym, że bardzo chciałam wziąć 
udział w konkursie aerobiku, który odbył się  w naszej 
szkole dnia 15 listopada 2011r., ale mi się nie udało. 
Moja drużyna, z którą ćwiczyłam od początku roku 
szkolnego, stwierdziła, że zrobimy sobie siarę. 

Błagam pomóżcie!  
Uczennica 

 
 
 
Droga Uczennico! 

 
Pomożemy Ci z miłą chęcią!  
Jeżeli w tym roku Wam się nie udało, to za rok 

będzie lepiej. Macie cały rok, żeby wymyślić nowy, 
modny układ. Każdy ma szansą, aby spróbować i 
wygrać! Więcej wiary w siebie! Pamiętajcie, że nie tylko 
wynik jest ważny, ale najważniejszy jest sam udział w 
turnieju. Jest to występ zespołowy, a więc bardzo ważne 
jest porozumienie w drużynie. Trzymam za Was kciuki w 
przyszłym roku.  

Powodzenia!  Redakcja 
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1. Wynik dzielenia. 
2. Pani Ewa ………- uczy geografii. 
3. Miesiąc, w którym obchodzimy Boże Narodzenie. 
4. Stolica Polski. 
5. Człowiek zajmujący się ubojem zwierząt. 
6. Ma 100 lat. 
7. Największy kontynent. 
8. Jest nim i dzięcioł, i sójka. 
9. Tego przedmiotu uczy p. Violetta Rosiak. 
 
W zaznaczonych polach powstanie hasło, które należy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniżej kuponie prosimy przynieść do Oli Kujawy 
z klasy IIIb do 10.12.2011r.  
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 
Nagrody z poprzedniego numeru wylosowały: krzyżówka- Aleksandra 
Olejniczak, konkurs „Znasz nauczyciela swego” – Julia Strzykalska  
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Dnia 18 października tego roku 
uczniowie klasy Ia, wraz z panią Iwoną 
Korniluk i panią Ewą Borkowską wyjechali na zaproszenie 
nauczycieli i uczniów do Marszewa. Pierwszym oficjalnym 
punktem było obejrzenie montażu słowno-muzycznego 
poświęconego Janowi Pawłowi II. Apel przygotowali i prowadzili 
uczniowie trzecich i czwartych 
klas szkoły w Marszewie. W 
drugiej części przygotowanego 
programu zebrani w sali 
przyglądali się dramie ,,walki 
dobra ze złem". Bohaterką tego 
przedstawienia była 
dziewczyna, którą anioł 
próbował ochronić przed 
niebezpieczeństwem grożącym 
jej od ludzi z ,,ciemnej strony". Dziewczyna mimo wielu wysiłków 
złych ludzi, zwyciężyła i została z aniołem.  

Po apelu wszyscy uczestnicy wycieczki poszli do stołówki, 
na posiłek. Po nim zostali podzieleni na dwie grupy i udali się na 
kilka ,,zajęć". Uczniowie klasy Ia byli na pięciu króciutkich 
lekcjach z: architektury krajobrazu, języka angielskiego, 
zootechniki, weterynarii. Dodatkową atrakcją był pokaz dojenia 
sztucznej krowy. Wszystkie zajęcia były prowadzone 
profesjonalnie, wszystkie były ciekawe i interesujące. Po 
zakończeniu lekcji, bogatsi w wiedzę, uczestnicy wycieczki wrócili 
do szkoły w Taczanowie Drugim.                                        KUBA 

 
 
 
 

KUPON KONKURSOWY   nr 3/2011/09-10 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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W dniu 26 października 2011r. na 3 godzinie lekcyjnej odbył się 
konkurs recytatorski. Uczestnicy 
konkursu recytowali wiersze Czesława 
Miłosza. W jury zasiadły: pani I. 
Korniluk, pani B. Gałuszka-Antczak oraz 
pani E. Borkowska. Były bardzo mile 
zaskoczone obecnością dwóch chłopców: 
Adama Żuka oraz Krzysztofa Niezgódki. 
Po prostu sukces! Brawo za odwagę 
chłopacy. Na początku pani I. Korniluk 

serdecznie powitała uczniów, a następnie życzyła wszystkim 
powodzenia. Na pierwszy ogień poszła Jagoda Hadrych. Potem wiersze 
recytowali: Krzysztof Niezgódka, Oktawia Nawrocka, Ewa Winiecka, 
Karina Zdunek, Adam Żuk oraz Joasia Szczepańska. Na sam koniec 

odbyła się sesja fotograficzna.  
Niestety, tylko trzy osoby przejdą 
do kolejnego etapu, który odbędzie 
się w Publicznej Bibliotece w 
Pleszewie. Szczęśliwcami okazały 
się: Ewa Winiecka, Joanna 
Szczepańska i Oktawia Nawrocka.  

Ewa 
Winiecka 
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Pewnego jesiennego dnia wybrałem się na spacer 
do parku. Robert, mój kolega, zaczepił mnie w 
połowie drogi. Spotkaliśmy tam naszą panią 
wychowawczynię. Tematem naszych rozmów był 
wolny czas. Uważnie też przyglądaliśmy się 
,,tańczącym wiewiórkom". Wieczorem długo 

myślałem o rozmowie z Robertem, ponieważ zaprosił mnie na weekend 
do siebie. Zadzwonił do mnie telefon, kiedy jadłem kolację, była to moja 
koleżanka Marta. A wtedy mama zawołała mnie, żebym przyszedł 
pomóc rozpakować zakupy. Bardzo ucieszyłem się z wyjazdu do 
Roberta. Całą noc myślałem o wyjeździe. Dopiero rano, kiedy musiałem 
wstać do szkoły, o wszystkim zapomniałem. Energicznie zarzuciłem 
torbę na ramię i pobiegłem na przystanek. Fioletowy autobus nadjechał 
niebawem. Grzecznie wsiadłem do autobusu i pojechałem do szkoły. 
Humor od rana mi dopisywał. Istotnie byłem wesoły i roześmiany. 
Jednakże na pierwszej lekcji była kartkówka i już nie było mi do 
śmiechu. Kartkówka była trudna i spodziewałem się złej oceny. Lekcja 
następna była milsza, ze sprawdzianu z matematyki dostałem szóstkę. 
Łez z tego powodu nie uroniłem, ale bardzo się ucieszyłem. Matematyka 
stała się moim ulubionym przedmiotem. Nastepną lekcją była historia, a 
na niej sprawdzian. Okropnie się go bałem, temat był trudny. Ów dzień 
zaliczyć muszę do mniej udanych.     
      JAkub 

Gdy wróciłem ze szkoły, rzuciłem plecak. Herbatę sobie 
zrobiłem, a następnie wypiłem. I  już miałem iść się umyć, gdy nagle 
zadzwonił telefon. Julka, moja koleżanka, spytała, czy mam czas, by z 
nią pogadać. K iedy już zrobiłem to, co miałem zrobić, wyszedłem z nią 
pogadać w umówione miejsce. Lubiła sok tymbarka, to jej kupiłem. 
Moje zachowanie się jej bardzo podobało. Nawet się do mnie 
uśmiechnęła. Odpowiedziałem uśmiechem i zapytałem, o co chodzi. 
Patrzyła mi w oczy. Rzekła, że jedzie do Anglii. Sebastian - jej brat, 
jedzie z nią. Ubrudziła swoją bluzkę sokiem. Wszyscy zaczęli się śmiać. 
Zaproponowałem wyjście z lokalu. A gdy dotarliśmy do jej domu, ja 
zaczekałem za nią. Bluzkę miała inną, a ja się lekko uśmiechnąłem. 
Ciągle się zastanawiałem, kiedy pojedzie do Anglii. Doszedłem do 
wniosku, że jeśli to jej ostatni dzień w  Polsce, niech spędzi go 
szczęśliwie i zapamięta go tak. Ewa, nasza przyjaciółka, spotkała nas. 
Franek, to znaczy Sebastian zadzwonił do Julki, żeby już przyszła do 
domu, a ja ją odprowadziłem. 
       DAWID K. 
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Drodzy Czytelnicy, mamy dla Was niezwykły konkurs. Oto cztery opowiadania 
napisane przez naszych utalentowanych redaktorów. Mają one jedną cechę wspólną. 
Nie jest nią na pewno tema ani forma wypowiedzi. Podpowiedź w pogrubionych 
literkach. Na osobę, która odkryję tę cechę, czeka nagroda. Kupon należy przynieść 
do p. I. Kornilku 

 
Było ciepło, słoneczne popołudnie. Czekałam na 

telefon od koleżanki. Doczekałam się go dopiero po 
piętnastu minutach. Ela zadzwoniła i powiedziała, że się 
spóźni. Feralnie się zaczyna - pomyślałam. Gdzie 
dojdziemy w tak krótkim czasie? Hallowin jest tylko raz 
w roku! I rka parę dni wcześniej powiadomiła mnie, że 

chciałaby iść z nami, ale jej odmówiłam. Jakże mogłam jej to zrobić? K iedy 
do niej zadzwonię, pewnie nie będzie chciała ze mną rozmawiać. Lepiej 
spróbuję od razu to załatwić. Może nie obraziła się na mnie. Nerwowo 
wybrałam jej numer. Odebrała bardzo zdziwiona, że dzwonię do niej z tą 
propozycją. Powiedział, że pójdzie ze mną, ale dopiero za godzinę. 
Rozradowana skończyłam rozmowę. Szybko zaczęłam szykować się do 
wyjścia. Tuż po godzinie przyszły obydwie dziewczyny. Uradowana 
opowiedziałam Eli, że nie wiedziałam, co zrobić i postanowiłam zadzwonić 
po Irkę. Wszystkie trzy wyruszyłyśmy w miasto po Hallowinowe cukierki. 
Zebrałyśmy cały worek pysznych słodyczy. Akurat starczyło dla nas trzech.

     AGA  
K iedy wczoraj odrobiłam lekcje, przyszła do mnie Ala. 
Lubiła ona wymyślać dziwne zabawy. Namówiła mnie, 
abym poszła z nią do nawiedzonego domu. O rety - 
pomyślałam. Przekonała mnie do pomysłu. Razem 
poszłyśmy do parku, gdzie stała rudera. Spostrzegłyśmy w 
oknie twarz. Twarz była blada, niewyraźna. Ujrzałyśmy 

również postać rycerza. W oknie ruszały się firanki. Zobaczyłam ogromne 
drzwi, a przy nich kołatkę. Alicja weszła do środka, a ja za nią. Bardzo się 
wystraszyła. Czekało na nas dużo niespodzianek. Duchy - powiedziała Ala. E 
tam - pomyślałam. Firanki bujały się coraz mocniej. Gdy tylko spostrzegłam, 
co nadchodzi, od razu wyszłam. Idę z powrotem do ciebie - usłyszałam. 
Jednak gdy wyszła na zewnątrz, powiedziała, że nigdy tutaj nie wróci.  

Aleksandra Rybarczyk 
 
Kupon nr3/2011/2012  KONKURS LITERACKI 
Wspólna cecha opowiadań:  
 
 
Moje dane: 
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W czwartek 10 listopada uczniowie klasy Ib pod kierunkiem 
wychowawczyni p. Violetty Rosiak przygotowywali apel z okazji  
11 listopada, czyli święta niepodległości. Odbywał się on na piątej 
godzinie lekcyjnej.  
Każdy uczeń z klasy miał tekst do recytacji. Niestety, jeden z 
naszych kolegów nie przyszedł tego dnia do szkoły. Na szczęście 
tekst powiedziała za niego Aleksandra R. , gdyż była to Rota i nie 
trzeba było się jej uczyć, więc mógł ją powiedzieć każdy. Był to 
nasz pierwszy apel w nowej szkole i zjadała nas trema. Bardzo 
chcieliśmy wypaść, jak najlepiej. Na próbach w klasie wszystko 
wychodziło nam dobrze, ale przed prawdziwą publicznością nie 
jest już tak łatwo Dwie albo trzy osoby pomyliły się. 
Montaż słowno – muzyczny wzmocniony obrazami prezentacji 
przypomniał dni chwały oręża polskiego, a jego mottem 
przewodnim były słowa Józefa Piłsudskiego: „…kto nie szanuje i 
nie ceni swej przeszłości, nie jest godzien szacunku teraźniejszości 
ani prawa do przyszłości.” 

Następnie głos 
zabrała pani dyrektor, 
która przypomniała o 
zasadach panujących 
w szkole: zakaz 
palenia papierosów, 
noszenia, makijażu, 
opuszczania terenu 
szkoły. Powiedziała, 
że będą wyciągane 

surowe 
konsekwencje.  

Na tym apel się skończył. Odśpiewany był hymn szkolny i 
młodzież rozeszła się do swoich klas.  
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W dniu 14 listopada 2011r. wielu uczniów z naszej szkoły 
wybrało się do kina ,,Hel" na film pt. ,,1920 Bitwa 
warszawska". W główne role wcielili się: Borys Szyc i 
Natasza Urbańska, rolę naczelnika Józefa Piłsudskiego 

odegrał Daniel Olbrychski. Film wyreżyserował Jerzy Hofman. 
Większości uczniów film się podobał, ja byłam zachwycona 
kostiumami, które odzwierciadlały tamte czasy. Do szkoły 
wróciliśmy o godzinie 11:45 
    Marta Miaskowska 
 

W dniu 24 listopada bieżącego roku 6 uczniów wraz z 
opiekunem p. Grażyną Waliszewską i z miłym panem kierowcą, 
wyjechało do Poznania po odbiór nagród w konkursie 
plastycznym pt. „Zrób test na HIV”.   

Dojechali tam cało i zdrowo. Najpierw poszli do 
Multikina, gdzie wręczono im nagrody. I miejsce zdobyła Klaudia 
Kaczmarek, II miejsce miała Monika Witkowska, natomiast III 
miejsce przypadło Jagodzie Chróściak. Wszyscy laureaci 
konkursu po wręczeniu nagród zostali zaproszeni na film pt. 
„Trzej muszkieterowie”. Do biletów dołączony był popcorn i 
soczek. W wyjeździe towarzyszyli im koledzy (A. Perlińska, D. 
Walczak, S. Radomski), którzy także brali udział w konkursie. 

Po obejrzeniu filmu wybrali się do Browaru i wstąpili do 
McDonald’a na smaczny posiłek. 

Jak zawsze najlepiej było w drodze powrotnej do domu. 
-JaGoDa 

- 
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Aleksandra Perlińska: W wolnym czasie lubię przebywać w gronie przyjaciół, 
chodzić na jakieś imprezy, słuchać muzyki, rysować, często przeglądam strony 
internetowe takie jak: allegro, besty, youtube, facebook, nasza-klasa  
 Wojciech Cieloch: W wolnym czasie lubię grać w piłkę nożną z 
kumplami i jeździć z nimi na rowerach. Również bardzo często słucham muzyki 
i serfuję po Internecie. Kiedy mam dłuższą chwilę, lubię pisać do koleżanek z 
klasy, aby pomogły mi w zadaniu domowym      
Ewa Winiecka: W wolnym czasie słucham piosenek, spotykam się z 
przyjaciółmi oraz kiedy mam ochotę, czytam książki i czasopisma.  
 Paweł Szczotka: W wolnym czasie gram na komputerze, czasami się 
uczę. Lubię spędzać czas w siłowni.     
 Jakub Jarocki Wolny czas spędzam z moimi zwierzętami: kotami, 
psem. Bardzo lubię się z nimi bawić, ponieważ one mnie bardzo rozśmieszają. 
Poza tym dużo spaceruję, jeżdżę na rowerze, oglądam telewizję i gram na 
komputerze. Najbardziej jednak lubię spędzać czas z moimi pupilami (koty i 
pies).        
 Patryk Strzykalski kl IIIb  W czasie wolnym lubię grać w piłkę nożną 
z kolegami, czasami też oglądam telewizję. Często pomagam bratu w 
obowiązkach domowych. Interesuję się sportowymi grami na komputer.
 Dominika Marcinkowska kl IIIb W moim wolnym czasie lubię 
chodzić na spacer z moim pieskiem (Sabą). W weekendy najbardziej lubię 
spotykać się z przyjaciółmi i razem z nimi spędzać czas. Gdy mam chwilę wolną 
lubię, także słuchać muzyki i tańczyć    
 Artur Tymecki kl IIIb  W wolnym czasie lubię wyjść na dwór, 
pozbierać liście, skosić trawę, gdy jest zbyt długa. Interesuję się elektryką, 
graniem na komputerze, lubię także oglądać telewizję. Czasami też pomagam 
mamie sprzątać. Interesują mnie gry takie jak: strzelaniny i strategiczne. 
 Klaudia Milczarczyk kl IIIb  Mój czas wolny wypełnia głównie 
czytanie książek, czy jazda na rolkach. Często też wybieram się na spacery, 
podziwiam wtedy uroki danej pory roku. Gdy znajdę chwilkę, pomagam mamie 
w kuchni. Przyrządzamy coraz to nowsze i smaczniejsze dania, poszukując 
ciekawych przepisów kulinarnych.     
 Przemek Kasprzak kl IIIb  W wolnym czasie lubię grać w piłkę, grać 
na komputerze, oraz łowić ryby. Lubię, także spędzać wolny czas w gronie 
przyjaciół.       
 Klaudia Kaczmarek kl IIIb  Mój czas wolny jest 
wykorzystywany w pełni. W wolnych chwilach moja mama uczy mnie szyć na 
maszynie, by to przydało mi się w przyszłości. Wiadomo, że tego nie robię przez 
pół dnia, więc resztę czasu poświęcam na czytanie książek o wampirach i 
oczywiście moją ulubioną jest ,, Saga Zmierzch”. Lecz ostatnio przeczytałam 
,,Blask księżyców”. Interesuję się architekturą i rysuję szkice starych zamków, 
pałaców itp. Zawsze przy tych zajęciach towarzyszy mi muzyka. 
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Zgodnie z obietnicą z poprzedniego numeru, dowiedzieliśmy się, jakie 
są wasze pasje, zainteresowania i co lubicie robić w wolnym czasie. 
Oto zebrane informacje. 

Anita Raś kl IIIb . W wolnej chwili oglądam filmy. Moim ulubionym filmem stał się 
ostatni, jaki obejrzałam ,,Zmierzch”.      
 Adam Żuk – Moim hobby jest modelarstwo i archeologia. Podoba mi się 
pismo Egipcjan i ich władcy. Podobają mi się dinozaury. Gdybym mógł się 
przemieścić w czasie, to bym się właśnie tam przeniósł .Modelarstwo mnie uspakaja 
wtedy mam czas dla siebie i nie można mi przeszkadzać. Mam  około 10 
zbudowanych modeli. Lubię również  gry karciane, logiczne.   
 Oktawia Nawrocka –moją pasją jest pieczenie ciasta. Niestety, nie zawsze 
mi to wychodzi, ale ,,trening czyni mistrza”.     
Angelika Garczarek – moją pasją jest jeżdżenie na rolkach, granie w siatkówkę, 
pieczenie ciasta.       
 Natalia Miaskowska –uwielbiam wymyślać nowe teksty piosenek, później 
je śpiewać, mimo że nie bardzo mi to wychodzi.    
 Małgorzata Zaradniak –moją  pasją  jest zbieranie widokówek z różnych 
regionów Polski.Od pewnego czasu zbieram także kapselki.   
 Weronika Kasprzak –wolny czas spędzam, opiekując się dzieckiem mojej 
kuzynki , zbieram kapselki od Tymbarków.     
 Anastazja Przybylska –moim hobby jest kosmetologia, w wolnym czasie 
zajmuje się tym i odkrywam nowe wzory, a także lakiery. Moim hobby jest także 
opieka nad dziećmi, opiekuję się synem kuzynki lub siostry, a także synem brata, 
bardzo lubię i kocham małe dzieci, dlatego kiedy się nimi opiekuję, nie nudzę się
 Marek Mrowicki  –gram z kolegami i bratem w szachy, także gram na 
komputerze, pomagam w kuchni, oglądam telewizor, pomagam tacie.  
 Jacek Krzyżostaniak – Gotuję wraz z mamą, gram na komputerze, gram w 
szachy ,warcaby z kuzynami i braćmi, słucham muzyki, chodzę na spacery 
 Weronika Hadrych – gotowanie spaghetti, taniec, jazda na rolkach.
 Sylwester Radomski –Pracowanie przy samochodach, słuchanie muzyki
 Anna Zimniak  –Bardzo lubię piec ciasta i eksperymentować z przepisami z 
Internetu, książek kucharskich. Co sobotę piekę inne ciasto, choć czasami nie 
wychodzi takie jak chciałam .      
 Patryk Kału żny kl IIIb  W wolnym czasie gram w piłkę nożną, oraz 
siatkówkę. Często również gram na komputerze z kumplami w Fifę 11 lub Pes 10. 
Lubię, też oglądać mecze ligi angielskiej ,,Premier League ”. Ulubiony zespół z tej 
ligi to Manchester City. Lubię tę drużynę za styl gry, a trenera za udane transfery. 
Wchodzę też często na internet, by tam poszerzyć swoją wiedzę sportową na stronie 
www.sport.pl. Poza życiem sportowym spotykam się często po szkole ze swoimi 
przyjaciółmi, aby sobie pogadać. Wieczorami lubię oglądać ulubione seriale, oraz kanały 
przygodowe i samochodowe. Lubię też położyć się na łóżku i posłuchać muzyki 
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W środę 15 listopada, jak co roku odbyły się Szkolne Mistrzostwa 
Gimnazjum w Aerobiku Grupowym zorganizowane przez p. 
Barbarę Pol. Do części konkursowej przystąpiło 6 grup, łącznie 45 
osób. Oto skład drużyn: Respekt- K. Milczarczyk, P. 
Małgowska, S. Krzywa D. Marcinkowska, A. Strzykalska, A. 
Kujawa, A. Raś, O. Nawrocka Perełki- A. Janicka, J. Kozłowicz, 
K. Potarzycka, M. Witkowska, M. Ciesielska, O. Olejniczak, N. 
Kupczyk, P. Lis   Diabełki- K. Zdunek, E. Winiecka, J. 
Szczepańska, W. Kasprzak, M. Kasprzak, M. Jankowiak, J. Dawid 
  American- A. Krzywa, J. Strzykalska, Z. Michalak, 
M. Miaskowska, M. Galewska, J. Kois, A. Perlińska, D. Stasiak 
2plus3- N. Michalak, K. Teller, D. Szymczak, A. Przybylska, K. 
Kaczmarek      
 Gladiatorki - M. Zaradniak Rzepczyńska, N. Biegańska. A. 
Zmyślona   
 Zespoły, które stanęły 
na podium to:    
 I miejsce- Respekt 
    
 II miejsce- American 
    
 III miejsce- Diabełki  
  
 Przyznane zostały także 3 indywidualne wyróżnienia dla 
Klaudii Milczarczyk, Patrycji Małgowskiej oraz Alek sandry 
Strzykalskiej za wdzięk, urok i prezencje.  
 Operatorem sprzętu muzycznego był Adam Szczepaniak, a 
imprezę prowadziła Jagoda Chróściak. Wśród strojów 
zawodniczek dominował kolor czerwony i czarne legginsy, jedynie 
dziewczęta z drużyny Perełki miały kobiece stroje (spódniczki), 
lecz jury tego nie doceniło. Perełki zarzekły, że w przyszłym roku 
zrobią takie show, że jury nie będzie miało innego wyjścia i 
uczennice wylądują na I miejscu. Mamy nadzieję, że tak będzie i 
wierzymy w dziewczyny:) Już się nie możemy doczekać 
następnych zawodów.  

                                                   AnetKa:*  
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1.11.2011r. - dzień wolny od szkoły 
2.11.2011r. - kolejny dzień wolny 
3.11.2011r. - smutne zderzenie z 
rzeczywistością, powrót do szkoły po 

czterech dniach wolnego 
4.11.2011r. - pani kucharka oznajmiła Wojtkowi C., że nie dostanie 
herbaty, ponieważ nie odniósł poprzedniego dnia dzbanka. 
7.11.2011r. - Wojciech C. bardzo opłakiwał śmierć Hanki Mostowiak z 
serialu ,, M jak miłość" 
07.11.2011r. –Ia upiekła się lekcja matematyki w klasie Ia. 
Sesja zdjęciowa z Mawi 
8.11.2011r. - Szymon M. w końcu kupił ćwiczenia do języka polskiego. 
Gratulujemy, natomiast p. I. Korniluk gratulujemy wytrwałości w 
oczekiwaniu na zakup i wiary w to, że uczeń wreszcie przyniesie je na 
lekcje. 
9.11.2011r. - W naszej szkole sprzedawano rogaliki z okazji dnia 
,,Rogala Taczanowskiego". Rogale upiekli i sprzedawali członkowie 
samorządu uczniowskiego szkoły podstawowej i gimnazjum. 
10.11.2011r. – Apel z okazji Rocznicy Odzyskania Niepodległości 
przez Polskę przygotowany przez uczniów klasy Ib. 
11.11.2011r. - Święto Narodowe - dzień wolny od zajęć 
14.11.2011r. – Wyjazd do kina „Hel” do Pleszewa na film pt. „1920 
Bitwa warszawska”. 
15.11.2011r. – Szkolny turniej aerobiku. Udział w sportowych 
zmaganiach wzięło 6 drużyn 
15.11.2011r. – Koncert pieśni patriotycznych w auli szkolnej. Kolejne 
w tym roku szkolnym spotkanie z muzykami z filharmonii. 
17.11.2011r. – Kamil J. został przyłapany na ściąganiu podczas 
sprawdzianu na lekcji religii. 
17.11,2011r.- Dzisiaj koledzy z klasy Ib zaczęli przez swoje 
zachowanie zapisywać trzecią stronę uwag. 
18.11.2011r. – Na lekcji w-f chłopcy z klasy Ia i Ib zostali posadzeni o 
palenie papierosów w szatni chłopięcej. 
21.11.2011r. – Na lekcji w-f  klasa Ia i Ib miała pogadankę na temat 
palenia papierosów. 
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W piątek 25 listopada zorganizowaliśmy sobie andrzejkowy 
wieczór wróżb. Jak zwykle na klasową imprezę przygotowaliśmy 
coś słodkiego: pyszny placek, chipsy, paluszki, ciastka, cukierki 

oraz napoje. 
Każdy z nas, pod 

czujnym okiem naszej 
wychowawczyni Iwony 
Korniluk, przygotował 
jedną wróżbę. Mogliśmy 
dowiedzieć się, jak będzie 
miał na imię nasz przyszły 
mąż lub przyszła żona, 
jaki będziemy wykonywać 
zawód, co czeka nas w 

najbliższej przyszłości. 
Wyciągaliśmy karteczki z 
wróżbami dołączone do 
cukierków, losowaliśmy 
przedmioty ukryte pod 
kubeczkami, rzucaliśmy 
szpilkami, które układały 
się w pierwszą literkę 
imienia naszego 
ukochanego, kręciliśmy 
butelką. Oczywiście 

laliśmy też wosk i 
próbowaliśmy odgadnąć, 
jaki kształt przybrała nasza 
wróżba i co może to 
oznaczać.  

Wszyscy świetnie 
się bawiliśmy. 
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Dzień św. Andrzeja przypada 29 listopada. Dawniej 

wierzono, że wigilia tego święta ma szczególną moc 
przyciągania na ziemię duchów, dusz zmarłych oraz złych 
mocy. Dlatego właśnie uważano ją za doskonały czas do 

wróżenia. Wróżby andrzejkowe to wróżby czysto matrymonialne - tego 
dnia nie wróży się pomyślności, bogactwa, czy urodzaju. Pierwotnie 
był to wieczór, kiedy wróżyły tylko panny, ponieważ św. Andrzej 
uważany jest za ich patrona. Z czasem jednak to się zmieniło i dziś w 
wigili ę św. Andrzeja mogą wróżyć również mężczyźni. 

Najpopularniejszą wróżbą andrzejkową jest oczywiście 
wróżenie z wosku. Roztopiony wosk wlewa się do zimnej wody, a z 
jego kształtu próbuje się wywnioskować, kim będzie przyszły mąż 
danej panny. Na podstawie cienia odlewu rzucanego na ścianę można 
odczytać zawód lub upodobania przyszłego oblubieńca. Dawniej do 
wróżenia używało się także ołowiu lub cyny, a podczas oględzin figurki 
należało wypowiedzieć zaklęcie: "św. Andrzeju, daj znać, co się ze mną 
będzie dziać?"  

Oto kilka naszych podpowiedzi  

• Anioł - dobre oceny na języku polskim, ale tylko u p. I. Korniluk 
• Dom- musisz stanowczo poświęcić więcej czasu na naukę z 

języka niemieckiego 
• Chmura- nie bujaj w obłokach, zabierz się jak najszybciej za 

naukę 
• Góra- trudności z nauką, które będzie trudno pokonać. 
• Pies- fałszywy przyjaciel, uważaj 
• Orzeł- ten symbol oznacza osiągnięcie wysokich wyników w 

nauce, a w szczególności z chemii. 
• Serce- Twoja druga połówka jest na wyciągnięcie ręki, 

wystarczy się rozejrzeć i nie szukać daleko  
• Korona- osiągniesz sukces w sporcie 
• Kwiatek - miła niespodzianka ze strony Twoich przyjaciół 
• Motyl - zmienisz swoje podejście do nauki 
• Wąż- oznacza, że możesz zostać oszukana/oszukany 
• Patyk- będziesz miał/ miała mobilizację do nauki 

Jula 
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23.11.2011r. – Na lekcji plastyki w klasie Ia byli goście 
w kantorku, pewni osobnicy o inicjałach Ł.P. oraz J.C..  
 
24.11.2011r. – Odbył się kiermasz świąteczny, na którym 
sprzedawano ozdoby na święta Bożego Narodzenia. Kiermasz 
został zorganizowany przez nauczycieli z nauczania początkowego 
oraz przez panią z biblioteki sprzedawały także uczennice z klasy 
Ia Jagoda Chróściak oraz Agnieszka Kopaczewska. 
 
24. 11.2011r. – drugie w tym roku szkolnym zebranie z rodzicami. 
Najgorsze, nie obyło się bez kartek z ocenami. Niektórzy dopiero 
przejrzeli na oczy, ile mają ocen niedostatecznych. 
 
25.11.2011r. – Uczniowie klasy Ia mieli klasowe andrzejki. Prawie 
wszyscy przygotowali wróżby i konkursy, każdy poznał swoją 
przyszłość. Według klasowej tradycji pyszny placek upiekł 
Dominik Bruzi. 
 
28.11.2011r. – Jak zwykle pewien osobnik Dawid R. nie miał 
zadania domowego z j. angielskiego. 
 
30.11.2011r. – W klasie Ia był luzacki dzień, ponieważ odpadły 
wszystkie ścisłe przedmioty. 
Pozostał jedynie j. polski, na 
którym uczniowie jedli pyszny 
placek przyniesiony przez klasę Ib, 
która świętowała andrzejki. 
 
01.12.2011r. – Na lekcji j. 
niemieckiego Dominikowi B. 
zadzwonił telefon z śmiesznym 
odgłosem Czesia, wszyscy padli w śmiech. 
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Łukasz P. czytając zadanie domowe na j. polskim, nie mógł doczytać 
się własnego pisma. Pani I. Korniluk była załamana. Jak ona sobie 
poradzi, gdy będzie musiała sprawdzić to zadnie?  Współczujemy 
  
Uczniowie kl. Ib mają problem z przynoszeniem zeszytu ćwiczeń na 
język polski i przyborów geometrycznych na matematykę. Radzimy go 
najszybciej rozwiązać, bo mogą być kłopoty.  
  
Na gazetce szkolnej można zauważyć prace naszych kolegów Łukasza, 
Wojtka i Szymona. Udzielają nam ważnych rad, jak należy 
zachowywać się w szkole i poza nią Wszyscy są ciekawi czy te "złote 
rady" wprowadzą w życie?  
  
Kl. Ib wraz z wychowawczynią panią V. Rosiak urządzała andrzejki. 
Nie mogło zabraknąć tam ciasta, które tym razem przygotowała M. 
Majchrzak. Z kl.Ia zawsze częstujemy się plackiem, by 
przypieczętować dobrosąsiedzkie stosunki.  
  
Chętni uczniowie z nasze szkoły mogli zdać kurs na kartę 
motorowerową. Organizatorem, ''szefem'' była pani E. Spalony  
  
Uczeń Dawid R. otrzymał wpis do zeszytu dłuższy niż wszystkie jego 
zadania domowe razem wzięte. Od początku roku miał odrobione 
bodajże 2 zadania domowe i ma czas na ich uzupełnienie do 1 grudnia 
bieżącego roku , w innym razie strach się bać, co wymyśli pani Iwona 
K., gdy on nie uzupełni braków w zeszycie . 
 
Ostatnio na lekcji j. polskiego Patryk O. wcielił się w rolę królika, gdyż 
p. B. Gałuszka-Antczak chciała zobaczyć, jak na nim leży ten kostium. 
  
30.11. chłopacy z IIa znakomicie wcielili się w rolę umierającej Hanki 
Mostowiak i Marka oraz Kopciuszka i księcia. Mowa o Patryku O., 
Jakubie G. i Piotrku Sz 
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